Cuestión 1: 
Si desea especificar uno o más hosts que suministran información acerca del nombre de host, ¿cuál es el comando que debe utilizar? 
[image: image1.wmf]A.   Ip domain-lookup. 

[image: image2.wmf]B.   Ip host. 

[image: image3.wmf]C.   Ip address. 

[image: image4.wmf]D.   Ip name-server. 

Cuestión 2: 
Si desea desactivar la conversión de nombre a dirección del router, ¿qué comando debe utilizar? 
[image: image5.wmf]A.   No ip name-search. 

[image: image6.wmf]B.   No ip host. 

[image: image7.wmf]C.   No ip address. 

[image: image8.wmf]D.   No ip domain-lookup. 

Cuestión 3: 
En la el resultado de show hosts , ¿qué significa perm? 
[image: image9.wmf]A.   La entrada aún no ha expirado. 

[image: image10.wmf]B.   La entrada se configuró manualmente en una tabla de host estática. 

[image: image11.wmf]C.   La entrada se adquirió a partir del uso del DNS. 

[image: image12.wmf]D.   La entrada se obtuvo de DNS y ahora tiene estado permanente 


Cuestión 4: 
¿Cuál es uno de los resultados que se obtiene al utilizar el comando telnet? 
[image: image13.wmf]A.   Verifica si el software de capa de aplicación se puede comunicar entre los hosts de origen y de destino. 

[image: image14.wmf]B.   Verifica sólo la conexión de hardware y la dirección lógica de la capa de red. 

[image: image15.wmf]C.   Genera mensajes desde cada router utilizado a lo largo de la ruta. 

[image: image16.wmf]D.   Muestra cuántas horas han transcurrido desde que el software hizo referencia a la entrada. 


Cuestión 5: 
¿Cuál es una de las funciones del comando ping? 
[image: image17.wmf]A.   Verifica el software de capa de aplicación entre las estaciones de origen y de destino. 

[image: image18.wmf]B.   Utiliza el protocolo ICMP para verificar la conexión de hardware y la dirección lógica. 

[image: image19.wmf]C.   Asigna valores para generar mensajes desde cada router que se utiliza a lo largo de la ruta. 

[image: image20.wmf]D.   Brinda descripciones con respecto a la forma en que se envió la información y su estado actual. 


Cuestión 6: 
¿Por qué utilizaría trace? 
[image: image21.wmf]A.   Es el mecanismo de prueba más completo disponible. 

[image: image22.wmf]B.   Es un mecanismo de prueba sumamente básico. 

[image: image23.wmf]C.   Agrega la dirección IP y el DNS a la tabla de enrutamiento. 

[image: image24.wmf]D.   Localiza las fallas en la ruta desde el origen hacia el destino. 


Cuestión 7: 
¿Qué significa si utiliza el comando ping y el resultado es ! ? 
[image: image25.wmf]A.   Recepción exitosa de una respuesta de eco. 

[image: image26.wmf]B.   Se agota el límite de tiempo esperando una respuesta de eco. 

[image: image27.wmf]C.   Se recibió un mensaje de destino inalcanzable. 

[image: image28.wmf]D.   Se recibió un mensaje que indica que se ha experimentado congestión. 


Cuestión 8: 
¿Cómo se entra al modo extendido del comando ping? 
[image: image29.wmf]A.   ping x 

[image: image30.wmf]B.   ping e 

[image: image31.wmf]C.   ping [tecla retorno] 

[image: image32.wmf]D.   eping 


Cuestión 9: 
¿Qué significa la respuesta * que aparece en respuesta al comando trace? 
[image: image33.wmf]A.   El dispositivo de destino rechazó el trace 

[image: image34.wmf]B.   Se agotó el límite de tiempo mientras se esperaba la respuesta de trace. 

[image: image35.wmf]C.   La red rechazó el trace. 

[image: image36.wmf]D.   El origen ha utilizado un trace que el protocolo de red no soporta. 

Cuestión 10: 
Frame Relay utiliza: 
[image: image37.wmf]A.   conmutación de circuitos 

[image: image38.wmf]B.   conmutación de paquetes 

[image: image39.wmf]C.   conmutación de celdas 

[image: image40.wmf]D.   un enlace digital dedicado 


Cuestión 11: 
Las redes que están bajo una administración común se denominan: 
[image: image41.wmf]A.   Internetworks 

[image: image42.wmf]B.   sistemas autónomos 

[image: image43.wmf]C.   LAN 

[image: image44.wmf]D.   WAN 


Cuestión 12: 
El comando show cdp neighbors es útil para ___ 
[image: image45.wmf]A.   conocer las rutas de los routers distantes 

[image: image46.wmf]B.   conocer los dispositivos de la capa 2 directamente conectados 

[image: image47.wmf]C.   conocer los dispositivos de la capa 2 y de la capa 3 directamente conectados 

[image: image48.wmf]D.   conocer los protocolos de capa superior 


Cuestión 13: 
¿Cuál de las siguientes opciones es un comando de prueba de la Capa 7? 
[image: image49.wmf]A.   ping 

[image: image50.wmf]B.   trace 

[image: image51.wmf]C.   show ip route 

[image: image52.wmf]D.   telnet 


Cuestión 14: 
¿Cuál de las siguientes opciones es exclusivamente un comando de prueba de la Capa 3? 
[image: image53.wmf]A.   telnet 

[image: image54.wmf]B.   ping 

[image: image55.wmf]C.   show interface 

[image: image56.wmf]D.   show cdp neighbors 


Cuestión 15: 
¿Cuál es el comando que brinda la respuesta a la pregunta "existe una entrada en la tabla de enrutamiento?" 
[image: image57.wmf]A.   ping 

[image: image58.wmf]B.   show interface 

[image: image59.wmf]C.   trace 

[image: image60.wmf]D.   show ip route 

Cuestión 16: 
¿Cuál es el parámetro correcto del registro de configuración para el modo de arranque ROM? 
[image: image61.wmf]A.   0x2102 

[image: image62.wmf]B.   0x2142 

[image: image63.wmf]C.   0x1001 

[image: image64.wmf]D.   0x2114 

Cuestión 17: 
¿Cuál es el orden en el que el router normalmente busca una imagen IOS? 
[image: image65.wmf]A.   flash; tftp; ROM 

[image: image66.wmf]B.   flash; NVRAM; ROM 

[image: image67.wmf]C.   flash; tftp; NVRAM 

[image: image68.wmf]D.   flash; ROM; NVRAM 

Cuestión 18: 
¿Cuál de las siguientes opciones se guarda en la RAM de trabajo y se actualiza constantemente cuando el router funciona correctamente? 
[image: image69.wmf]A.   IOS (Sistema operativo de internetworking) 

[image: image70.wmf]B.   Ejecutivo de comandos 

[image: image71.wmf]C.   Tablas de enrutamiento y ARP 

[image: image72.wmf]D.   Archivo de configuración activo 


Cuestión 19: 
¿En cuál de las capas OSI opera el comando CDP? 
[image: image73.wmf]A.   Capa 1 

[image: image74.wmf]B.   Capa 3 

[image: image75.wmf]C.   Capa 2 

[image: image76.wmf]D.   Capa 4 

Cuestión 20: 
¿Cuál de las siguientes opciones describe más correctamente la diferencia entre un protocolo enrutado y un protocolo de enrutamiento? 
[image: image77.wmf]A.   Los protocolos enrutados se utilizan entre routers para mantener tablas mientras que los protocolos de enrutamiento se utilizan para transportar datos de usuario. 

[image: image78.wmf]B.   Los protocolos enrutados utilizan algoritmos vector-distancia mientras que los protocolos de enrutamiento utilizan algoritmos estado-enlace. 

[image: image79.wmf]C.   Los protocolos enrutados se utilizan para transportar datos del usuario mientras que los protocolos de enrutamiento se utilizan entre routers para mantener tablas. 

[image: image80.wmf]D.   Los protocolos enrutados utilizan direccionamiento dinámico mientras que los protocolos de enrutamiento utilizan direccionamiento estático. 


Cuestión 21: 
¿Cuál de las siguientes opciones describe más correctamente lo que es una ruta por defecto? 
[image: image81.wmf]A.   Ruta de datos urgentes que el administrador de la red introduce de forma manual. 

[image: image82.wmf]B.   Ruta que se utiliza cuando falla una parte de la red. 

[image: image83.wmf]C.   Ruta que se utiliza cuando la red destino no aparece de forma explícita en la lista de la tabla de enrutamiento. 

[image: image84.wmf]D.   Ruta preestablecida con la distancia más corta que no necesita tener en cuenta ninguna otra métrica. 

Cuestión 22: 
¿Cómo se denomina la situación que se produce cuando los paquetes nunca llegan a su destino sino que viajan de forma cíclica a través del mismo grupo de nodos de la red? 
[image: image85.wmf]A.   Horizonte dividido. 

[image: image86.wmf]B.   Mensajes de extremo a extremo. 

[image: image87.wmf]C.   Convergencia. 

[image: image88.wmf]D.   Loop de enrutamiento. 

Cuestión 23: 
¿Cuál de las siguientes es una tarea de configuración global? 
[image: image89.wmf]A.   Direccionar números de red IP especificando valores de subred. 

[image: image90.wmf]B.   Seleccionar un protocolo de enrutamiento como, por ejemplo, RIP o IGRP. 

[image: image91.wmf]C.   Asignar direcciones de red/subred y la máscara de subred correcta. 

[image: image92.wmf]D.   Establecer una métrica de enrutamiento para detectar la mejor ruta hacia cada red. 

Cuestión 24: 
¿Qué sucede si los routers tienen distintos conjuntos de LSA? 
[image: image93.wmf]A.   Se inicia un procedimiento de suma de comprobación y se reparan las tablas defectuosas. 

[image: image94.wmf]B.   Las rutas no se pueden alcanzar porque los routers no se ponen de acuerdo con respecto a un enlace. 

[image: image95.wmf]C.   Obliga a que se realice una comparación y se produce la convergencia subsecuente en una sola tabla de enrutamiento. 

[image: image96.wmf]D.   Se envía un mensaje de broadcast junto con la copia maestra de la tabla de enrutamiento hacia todos los routers. 

Cuestión 25: 
¿Por qué razón son útiles los temporizadores de espera? 
[image: image97.wmf]A.   Porque ayudan a evitar que el router utilice de forma inmediata una ruta alternativa que también puede haber fallado. 

[image: image98.wmf]B.   Porque obligan a todos los routers de un segmento a sincronizar las operaciones de conmutación. 

[image: image99.wmf]C.   Porque reducen la cantidad de tráfico de red durante los períodos en que hay mucho tráfico. 

[image: image100.wmf]D.   Porque proporcionan un mecanismo para evitar las secciones defectuosas de la red. 


Cuestión 26: 
Alguien accedió al archivo de configuración y cambió las contraseñas. ¿Cuál es el modo del router que le permite recuperar las contraseñas? 
[image: image101.wmf]A.   Modo de configuración global. 

[image: image102.wmf]B.   Modo RXBOOT. 

[image: image103.wmf]C.   Modo EXEC privilegiado. 

[image: image104.wmf]D.   Modo de configuración inicial. 


Cuestión 27: 
¿Cuál de las siguientes opciones describe una de las funciones del comando show running-config del software Cisco IOS? 
[image: image105.wmf]A.   Permite que el administrador pueda ver el tamaño de imagen y los comandos de configuración inicial que el router utilizará durante el siguiente reinicio. 

[image: image106.wmf]B.   Muestra un mensaje en la parte superior que indica la cantidad de memoria no volátil que se ha utilizado. 

[image: image107.wmf]C.   Permite que el administrador pueda ver la configuración de los procesos y las rutinas de interrupción. 

[image: image108.wmf]D.   Permite que el administrador pueda ver la configuración actual que se ejecuta en el router. 



Cuestión 28: 
¿Cuál de las siguientes opciones no es una función del comando show cdp interface ? 
[image: image109.wmf]A.   Presenta los valores de los temporizadores de CDP. 

[image: image110.wmf]B.   Suministra los motivos de rearranque del sistema. 

[image: image111.wmf]C.   Muestra el estado de la interfaz. 

[image: image112.wmf]D.   Muestra el encapsulamiento que utiliza el protocolo CDP. 


Cuestión 29: 
¿Cuál es la información que suministra la prueba de red mediante telnet ? 
[image: image113.wmf]A.   Si la aplicación TCP/IP y los servicios de capa inferior funcionan correctamente. 

[image: image114.wmf]B.   Confiabilidad de ruta a host, retardos en la ruta y si es posible llegar hasta el host. 

[image: image115.wmf]C.   Cuál de los routers de una ruta es el último en ser alcanzado. 

[image: image116.wmf]D.   Sólo si la interfaz física es operativa. 


Cuestión 30: 
¿Cuál es la información que suministra la prueba de red con el comando show ip route ? 
[image: image117.wmf]A.   Si el protocolo de la línea de enlace de datos está en funcionamiento. 

[image: image118.wmf]B.   Si existe una entrada de la tabla de enrutamiento para la red objetivo. 

[image: image119.wmf]C.   Cuál de los routers de una ruta es el último en ser alcanzado. 

[image: image120.wmf]D.   Confiabilidad de ruta a host, retardos en la red y si es posible llegar al host. 
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